
上　演　記　録　の　書　き　方
●学校公演上演記録　主に学校等での公演。上演校数、上演回数、入場者数を記入。中学校、高校の詳細は書式2・3に記入。
＜書式1＞　201７年度（201７年4月～2018年3月）公演の上演回数と入場者数を記入してください。入場者数は公表数で構いませんし、公表を希望されない場合は空白で結構です。但し空欄での掲載となります。ご了承下さい。「文化庁事業」は芸術文化による子供の育成事業等、「その他」は大学・短大・幼稚園・保育園などの公演です。
＜書式2＞ 高等学校で上演した作品を、作品別に作成してください。上演月日、都道府県名、市区郡名、学校名、上演回数、入場者数を記入し、下段で合計を出してください。学校名は省略しないでください。ただし校名の「高等学校」部分は記入しなくて結構です。合同公演の場合も学校名はすべてお書きください。 
＜書式 3＞ 中学校で上演した作品を、作品別に作成してください。上演月日、都道府県名、市区郡名、学校名、上演回数、入場者数を記入し、下段で合計を出してください。学校名は省略しないでください。ただし校名の「中学校」部分は記入しなくて結構です。合同公演の場合も学校名はすべてお書きください。
※中高一貫校、中高合同での上演の際は、「高校シート」に記入をお願いいたします。


